[image: image1.png]B3. DE — cpenHsaa JuHuUA TpeyrojbHMKa ABC, mnapajeibHass CTOPOHeE
AB. Ilepumerp TpeyromsHuka CDE paseH 6. Haliaute nepumerp Tpe-
yroabHuka ABC.
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[image: image2.png]B6. B tpeyroanuunke ABC yrox C paBeH 90°, yron B paBeH 60°. Haitigure
cunyc yria BAD.
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рис1

[image: image4.png]B9. B npaBuapHOil ueTelpexyroibHoii nupamuge SABCD touka O —
LIeHTp OCHOBaHuA, S — BepmHHa, SA = 13, BD = 10. Hailiaure gauny
orpe3ra SO.



рис 1

[image: image5.png]B11. Berounniii map Becur 0,5 T. CKOJBKO TOHH OyZeT BeCcHUTh IIIap BABOE
OoJibIllero paguyca, CAeJIaHHBII M3 Takoro ke OeToHa?




[image: image6.png]B3. Ilnomaar nmapannaenorpamma ABCD paBHa 6. Haiaure naoniagb mna-
pasnesgorpamma A’B’C’D’, BepliMHAMH KOTOPOTO SBJIAIOTCS CepefuHbI
CTOPOH JAAHHOrO MapaJljieiorpaMma.




[image: image7.png]B6. B tpeyronpuunke ABC AD — OmuccexTpuca, yron C paBed 21°, yroxa
CAD pasen 30°. Haiigure yron B. OrBeT JaiiTe B rpagycax.
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[image: image9.png]B9. B npaBuibHO#l ueThipexyronpHoii nupamuge SABCD Ttouka O —
LIEHTp OCHOBaHusA, S BepmuHa, SA =26, BD = 20. Haiigute aauny
oTrpeska SO.




[image: image10.png]B11. O6sem muauuzpa pasen 12 cm®. Uemy paBeH 06beM KOHyca, KOTODBIi
“MeeT TAaKOe K€ OCHOBAHME M TAKyIO JKe BBICOTY, KaK W JAaHHBIHA IIu-
JUHAP?




[image: image11.png]B3. Haiinutre mnnom@anes Tpeyroabinka ABC. Pasmep KaMAON KJIETKU
1 cm x 1 em. OTBeT naiiTe B KBaAPATHBIX CAHTUMETDAX.
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[image: image13.png]B6. B tpeyronbauke ABC yros C paBeH 90°, cos A = % Haiigure sinB.




[image: image14.png]B9. B cocyxn, umeromnuii GopMy KOHyca, HAJIUJINU 25 MJ KUAKOCTH OO IIO-
JIOBHHBI BBICOTHI cocyha (cMm. puc.) CKOJBKO MHJLIUJIUTPOB IKUIKOCTU
HVIXKHO HOJIUTh B COCVI. UTOOBI 3alOJHUTE ero nosepxv?
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[image: image16.png]B11. Haiigute paccrosnune mexxkay BepmuHaMu A um C; MHOTOrpaHHHKA,
1300paKeHHOr0 Ha pHCyHKe. Bce AByrpaHHbIe yIJILI MHOTOTPaHHHKAa
[IpsIMBIE,
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[image: image18.png]B3. Haiigure naomans kBaapatra ABCD. Pasmep KaXAOH KJETKH
1 cm x 1 cm. OTBer gaiiTe B KBaZPpaTHLIX CAHTUMETPAX.




[image: image19.png]B6. Haigure BOucaHHBIN yroJj, olupalomniuiicad Ha Ayry, KOTOpas COCTaB-
aaet 1/5 OKPy»KHOCTH.
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[image: image21.png]B9. Iuaromanp NPaBUJBbHOH UYeTHLIPEXYTIOJHLHOM NPU3Mbl HaKJOHeHA K
IUIOCKOCTH ocHoBaHHsA mon yriiom 30°. BokoBoe pebpo paBHo 3. Haii-
IUTEe INATOHAJIb IIDU3MBI.




[image: image22.png]B11l. B nuamHApMUECKHUH COCyZ, B KOTOPOM Haxoaurca 4 JuTpa BOZbI,
omyleHa gerajb. IIpn 3ToM ypoBeHB JKUJAKOCTH B COCyJe IOAHSJICA B
1,5 pasa. Yemy paBen o0bem geranu? OTBeT BhIpa3uTe B JIUTPaX.




[image: image23.png]B3. Ilepumetrp TpeyronpHuKa ABC paBen 10. HaiiauTe mnepumeTrp Tpe-
yrogpHuKa FDE, pepiimHaMM KOTOPOTO SABJSAIOTCA CEPeAUHBI CTOPOH
Tpeyrogbauxka ABC.




[image: image24.png]B6. B Tpeyronpauxke ABC AC = BC =5, sin A = % Haitgure AB.
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[image: image26.png]B9. B npsmoyroabHoM napasiaenenunene ABCDA;B,C;D; us3BecTHO, YTO
BC = 3\/5, CC, = 6. Haitgure yron mexay AC; u nnockoctbio ABC.




[image: image27.png]B11. B cocyn, umeronuii ¢opmMy KoHyca, Haauad 50 MJ KUIKOCTH LO HO-
JIOBUHEI BBICOTHI cocyAa (cM. puc.) CKOJMbKO MHJIIHJIMTPOB KHUIAKOCTH
HYXHO JOJIUTH B COCYI, UYTOOBI 3aII0JHHUTH €ro A0Bepxy?




